

---

**Коллектив Заринского межрайонного следственного отдела  
СУ СК России по Алтайскому краю совместно с  
воспитанниками детского дома посетили участника Великой  
Отечественной войны**



Накануне великого праздника – Дня Победы сотрудники Заринского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю совместно с воспитанниками Заринского детского дома и корреспондентом городской газеты "Новое время" посетили одного из участников войны - Кузьму Петровича Шепелова.

В свои 89 лет Кузьма Петрович держится бодро и очень рад гостям, рад тому, что его не забывают.

Сотрудники следственного отдела поздравили ветерана с Днем Победы, оказали Кузьме

---

Петровичу адресную помощь в виде продуктового набора к празднику. А воспитанники детского дома подарили ветерану сделанную своими руками поделку. Кузьма Петрович в свою очередь рассказал гостям о военных годах и о жизни в послевоенное время.

Шепелев К.П. в 17 лет попросился добровольцем в армию. Пройдя обучение в Барнауле, попал в Бийский запасной артиллерийский полк. Однако до Западного фронта не доехал, был направлен на Дальний Восток. Кузьма Петрович принимал участие в боевых действиях на Сахалине. После окончания войны еще несколько лет служил на Южном Сахалине, после чего вернулся на родину в Сорокинский район Алтайского края.

04 Мая 2016

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1034519](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1034519)